o

(@] < o
~

OO oo
OO oo

o o
o

6F
STO¥

00:G9T
"90° 10
1ec
78

Lot
¢10¢

S8LT
881¢

0'L0T
€'¢9
8'LY
P62

0’007
CET8

6F
STOV

00:6T

90710
T<e
V8

LOT

¢10¢

S8LT
881¢

oo

o o < o
~

oo oo

-

OO oo

o o
o

o o

-

OO OO
OO0

6¢
€611

00:5T

‘90°10
16T
£v

86
SOTT

A
TTZET

0’'T0T
9'¢g
6Tk
6'vZ

nD‘oot
LZTF

62
E6TT

00:9T
'90° 10
LST
v

86

SOTT

Zve
T1¢1

3 UT TT23uy
ITWTT I9qn Zd

XB[ Sop 1T2zayn
XB[ S8p umaieq

U / WOWTXER

Yy / -uyosyoang

9 = 22 TURZUY
ZZ - 9 TYrzU¥

1auyosaxaq ber/z4
Teax bel/zJ

K eurp
S8A
0GA
STIA

$ UT TTe3uy
“sqe TyezZuy

SS

TeUuRy HuniyoTy

0 0 oL 0L

0 0 zZZ8¢ zz8ze

-——- - 00:L0 00:L0

- -—- "90°F0  "90° k0

-——- -——- 68 68

0 0 ¥ 1%

0 0 69 69

0 0 L0O6 LO6

0 0 78 AAe]

0 0 LLG LL6

0‘0 0‘0 0'L0T 0'L0T

0’0 00 6'89 6’89

0'o 00 9’66 9'Gg

00 0‘0 9'9¢ 9'9¢

0’0 0’0 0'00T 0‘00T

0 0 S00% S00F

VAl MY'T My d seb <==

Y/ UG

160 LT0Z°90°P0 - G060 LTI0Z G0O°TE

G "IN sney SUQH ‘syexls asbangsjuny

3TwtTodway,
uneIlToZYgon
$ IR JUSWWOY /I XOYSH

Yo TSISqN



OO0 OO0
~ o~ 0~
(= e e o)

~

6¥
LTL

00:9T1
G0 TE
EVT
L6

0901
1’9
9'L¥
9'1¢

0°00T
ISPT

6¥
LLL

00:971
G0"Tg
eVl
L6

o o

o€
9¢ce

00:9T1
607 TIE
6L
1S

0'6L
FEs
L'ew
6'0€

0°00T
LSL

§ UT TTeluy
JTWTT I8qn Zd

Xe S2p 1T=:zIUn
XBeW Sop umijeq

U / WnuTxep

y / -uyosyoangd

9 - Zg TYyezluy
gz — 9 TYEezuy

jeuyosIasqg bel/za
Tesx ber/zd

KeWA
SBA
0SA
STA

§ UT TT83UY
*sge Tyezuy

0¢ 0 0
972 0 0
00:91 - ——
G0° 1€ - -—-
6L i -——-
15 0 0
Zve 0 0
0'6L 0'0 0'0
v'€Eg 00 0’0
L'ZF 0'0 00
6'0¢ 00 0'0
0’001 0’'0 0’0
LSL 0 0
sab = 7T MMT

GS:EZ LT0Z 50" 1€

T=uey buniyoty G "IN SneH SUQH

oL oL

G8¥ S8

00:%1 00:RT

"60°TIE  "G60°1¢g

g9 g9

LY L¥

AR P78

0’901 0'90T

5’69 5’69

7'9g 7’96

L'ce L'EE

0’001 0’001

769 769

MMd sab <==
Y/u0g

S0:60 LTO0Z°S0°TE

‘sgeals Isbingsjung

(JTwITodws],
TUNBIITSZYSW
: IR USUCY / IIOYSH

Yo Tsaeqn



0 0 9 97 0 0 5z 52 0 0 ZL zL § UT TTo3UY
0 0 Z00T Z00T 0 0 862 862 0 0 POL oL ITWTT 180N 23
- —-- 00:GT  00:GT -—- - 00:ST  00:6T - ~—- 00:L0  00:L0 Xe[l sep 3Tozayn
-—- - 90710 90710 --—- - *90°T0 "90°10 --- - “90°T0 "90°T0 Xel sop umieq
-—- -—- TLE 122 —- - 16T 151 ——- --- 08 08 Y / WnuTRep
0 0 16 16 0 0 05 05 0 0 137 137 y / ‘uyosysing

--- —— --- ——- --- -—- --- --- 9 - gz Tyezuy
0 0 ¢10¢ ¢10¢ 0 0 SO0TT SOTT 0 0 L06 LO6 Z¢ - 9 TUezuy

0 0 zZZve zeve 0 0 G051 GOST 0 0 LT6 LT16 jsuyoesaeq bel/zd
0 0 88TZ 8817 0 0 1121 1121 0 0 LL® LL6 Tes1 ber/z4
0'0 0’0 0'10T 0’101 00 0’0 0'16 0’16 0'0 0°0 O TOT 0’101 KRUL)
0'0 0’0 L'Z9 Ligo 0'0 0‘0 125 128 00 0’0 889 889 G8A
0’0 00 Z'9% z'9v 0’0 0'0 z'6¢€ z'6¢ 0'0 0’0 z'ag z'ag 0GA
0’0 0’0 Z'LT gLt 0‘0 0’0 9'¢T 9'¢T 0‘0 0’0 F'eg ¥ 6€ STA
0’0 0’0 0‘00T 0'00T 00 0’0 0’001 0'00T 0’0 00 0'00T 0001 2 UT TIa23u¥y
0 0 8817 8812 0 0 1121 1121 0 0 LL6 LLG *sge Tyezuy
21 MMT MM d sabp <=> 7' MMT M¥d sab == i MM M¥d sab ==
Y/ u{0g ijTutTodwsy
GGiEZ LTOZ 90°T0 - 00:00 LTI0Z 90710 TWNRITIZYSN

Teuey buniyoty g *IN SneH 2UQH ‘9geais Isbingsjung :Iejuswuo}y /1I0gSNR

IyoTSISqN



[ e

[N

OO OO
OO C O

o o

~

-

OO O o
oo oo

0s
a6

00:91

‘90720
LSt
6L

LSLT

860¢
toel

086
629
T'8¥
L'TE

0001
1061

0s
756

00:9T1

"90°20
LST
6L

LSLT

8502
10671

0°86

@

oo oo
~ s s
OO OO

-

o o
~

~

oo oo
~ o~
(o5 I e 18 i 6

0€
e

00:9T1
‘290720

68

6¢€

298
AN
LZ6

006
T'%S
A
L’og

0001
LZ6

0oL oL
8LY9 8L9

00:L0O 00:L0
‘9020 "90°¢o

6L 6L
187 ¥
968 S68

9201 9¢0T
L6 VL6

0’86 0’86
8'L9 8'L9
S'%S G’'%S
§'ve G'vE

0’001 07001

§ UT TT93uy
uﬂeﬂquonst

Xel S8p 21TezIyq
XB[ Sop wnieq

Y / WNWTXER

y / -"uyosyoang

9 - Z2¢ TYezZuy
¢¢ - 9 Tyezuy

jsuyosaaq ber/zj
Teax ber/z1

XeWA
G8A
0SA
SIA

% UT TTe3juy
"sge TyeZUY

0€ 0 0
9L 0 0
00:9T s s
*90°20 o =
68 e -—
6E 0 0
298 0 0
Z2E0T1 0 0
LZ6 0 0
0’06 0’0 0'0
1'%SG 0’0 0'0
8'ZF 0’0 0’0
L'0g 0’0 0’0
00071 0’0 0‘0
LZ6 0 0
sab == b | MMT

GG:E¢ LTOC 20720

Teuey bunjyoTty ¢ "IN Sney oYygH

vLe VL6
M¥d sab <==
Y/uq0g

- 00:00 LTI0Z 90°20
‘agexls Isbangsjuny

r3TwTTodws],
IUNBIYTSZ P3N
$IejUsSuUO} /1 TOY

YD TSISqN



oo

o

~

-

~

=N eRelNe]
~
OO OO

o

o O

[
.~ .
oo oo

-

[ 30 a B <)
~

LS
rGOT

00:LT

‘90°¢€0
AN
98

6161
LOTZC
0L0Z

0‘00T
8'29
7’'8¢
4 'ge

0’001
0L0Z

TS
7G0T

00:LT
‘907 €0
291
98

6161

LOTC
0LOZ

o o
~

~

~

OO C o
o O oo

oo

-

OO OO
e an i B an ]

183
91¢

00:LT
907 €0
43
(5974

9¥%6

0ZTT
IRANS

0'00T
L'pS
A
£°0€

0’'00T
TZ0T

oL 0oL
8eEL 8EL

00:L0 0o0:LO
907€0 907 €0

08 08
[ &%
bLE LG
L86 L86

6F0T 6701

0'%6 0'p6
L'89 L'89
£'66 €65
T'LE T'LE

0’001 0001
6F0T 6701

§ UT TTe3IUY
ITWTT I9qn 24

X S8p 3T2zayn
XP Sep unijieq

Yy / umuTxeR

y / ‘uyosyoang

9 - 27 Ty=zZuv
¢z - 9 TyezZuvy

Jsuyosaiaq ber/z4
Te2x ber/zJg

XBuIp
S8A
0SA
STA

$ UT TTe3uy
‘sqge Tyezuy

1€ 0 0
91¢ 0 0
00:LT -——- -—-
"90°€0 —= ==
Z6 ——— o
cF 0 0
Sy6 0 0
02TT 0 0
12071 0 0
0’00t 0‘0 0’0
L'¥S 0’0 0‘0
G'zv 0’0 0’0
€’o¢g 0'0 0’0
0001 0'o0 0’0o
1201 0 0
ssbh ==> As| MMT

SG:EZ LTOZ°90°€0

Teuey bunjyoTy ¢ "IN SnNEH SYQH

Y/ux0g
- 00:00 LTO0Z"90°€0
‘agexls Iobangsiunyg

:3TwrTodws ],
UNeIlTaZYsK
1 I JUSWUIOY / JAOYON

Yo TSIOqN



-

~

-

o O oo
OO OO

.~ =

OO C O
oo oo

945
Fed

00:L0
90" %0
EFT
z9

95
vec

00:L0O

90770
EPT
¢S

-

~

O OO0
-~ =
Cc O oo

~

-

~

OO Co
-~
OO oo

9¢€ 9¢€ 0 0
LL Li 0 0
00+:L0 00:LO -== ==
90770 "90°F0 = e
A% FS -== -
I¢ L€ 0 0

oL 0L
L1 LTZ
00:L0 00:40
"90°F0  "90° %0
68 68

1€ 1€
0'LOT 0‘L0T
0"k 0'TL

§ UT TTS3IUY
ITWTT T9qn zd

XN Sa9p 3TozZIy[
XB[ S8p unieq

Yy / WNWIXeR

Yy / -cuyosyoing

9 - ZZ TUezuy
¢¢ - 9 TyezZuy

Jsuyosisqg bHel/zd
Tesx ber/z3

XPUIA
S8A
0GA
STA

$ UT TTe3uy
‘sge TyezZUY

0'T0T 0’1071 0’0 0’0
8G9 g'¢g 0’0 0'0
8'FF 8% 0’0 0'0
8'ce g8’'¢cg 0’0 0'0
0'00T 0°00T 0’0 0'0
112 74 0 0

M¥d seb ==> Z MMT

SG:60 LTOZ°90°%0
Teuey bunjyoTy G *IN STeH 3UQH

000T 0‘00T

T1€ T1€

m¥d sob <==
q/u{0g

00:00 LTI0EZ"90°FO0

‘ager3s Isbingajuny

3TwtTodwa ]
juneIlTazysn
I IR JUSWWOY / JIOYIN

JyoTSISqN



